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SOLICITAÇÃO DE ORIENTAÇÃO DE TCC

Prezado(a) [Nome do Professor(a)],

Estou escrevendo para solicitar sua orientação para o meu Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) na área de [especificar a área]. Após considerar cuidadosamente minhas opções e áreas de interesse, acredito que sua experiência e conhecimento seriam extremamente valiosos para o desenvolvimento do meu projeto.
Gostaria de discutir a possibilidade de trabalharmos juntos(as) em meu TCC, que tem como tema [breve descrição do tema]. Estou particularmente interessado(a) em explorar [breve explicação do objetivo ou foco do projeto]. Acredito que este tema é relevante e possui potencial para contribuir significativamente para o campo.
Minha abordagem inicial para o TCC envolve [descrição sucinta da metodologia ou abordagem]. Estou aberto(a) a sugestões e orientações adicionais de sua parte para refinar e aprimorar meu plano de pesquisa.
Gostaria de marcar uma reunião para discutir mais detalhes sobre o projeto e para apresentar formalmente minha proposta de pesquisa. Fico à disposição para agendar uma reunião de acordo com sua disponibilidade.
Agradeço antecipadamente pelo seu tempo e consideração. Estou ansioso(a) para a oportunidade de trabalharmos juntos(as) neste projeto emocionante.

Atenciosamente,

[Seu Nome]
[Sua Série]
[Seu Contato]

Preenchimento do professor.
· Deferido
· Indeferido
Data e Assinatura
Motivo do indeferimento: 

Apresentar duas vias idênticas
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